
Notulen Algemene Ledenvergadering 19 mei 2022 
De presentatie van de avond is terug te lezen  

https://www.horstentelgt.nl/alv  

 

Welkom / opening 

Christiaan verwelkomt de aanwezigen, dank voor aanwezigheid na 2 corona video presentaties in 

2020 en 2021.  

 

Mededelingen van het bestuur 

In 2021 hebben we een nieuw software systeem aangeschaft voor ledenadministratie. Via dat 

systeem worden de uitnodigingen voor de ALV verstuurd. De stukken zijn digitaal beschikbaar, kijk op 

de site voor documenten en alle informatie: www.horstentelgt.nl/alv  

 

Jaarverslag 2021 

Ledenaantal is nu 294. Er zijn veel leden bijgekomen afgelopen maanden, dat is erg fijn! Vanwege 

draagvlak, geloofwaardigheid en een goede vertegenwoordiging is een hoog ledenaantal belangrijk.   

 

Bestuur 

Tijdens de vorige video vergadering is Harm Roest aangetreden als lid van het bestuur.  

Henriette Kuiper is na 8 jaar afgetreden als bestuurslid. We zijn haar veel dank verschuldigd voor 

haar inzet voor kinderactiviteiten, ledenadministratie en als penningmeester. 

De rol van penningmeester is overgenomen door Coen Kniknie. 

P. van der Kemp is in 2021 niet meer werkzaam voor de gemeente Ermelo en in zijn rol als 

Buurtteamlid vervangen door Mw. G. van den Hoek.  

 

Ontwikkelingsperspectief 

Het Ontwikkelingsperspectief is in 2021 vastgesteld. Helaas zijn door gemeente grote projecten en 

ontwikkelingen in het plan uitgesloten, die brede visie op het buitengebied ontbreekt. 

 

Hart van Horst 

De gemeente heeft besloten om een ruimtelijke visie voor het zgn. 'Hart van Horst' te ontwikkelen. In 

het gebied (rond Ons Huis en de Goede Herderschool) spelen al veel ontwikkelingen en de gemeente 

wil hier in gezamenlijkheid naar kijken.  

 

De Buurtvereniging wil dat de plannen dusdanig worden uitgevoerd dat ze passen in het landelijk 

karakter van de buurt. Hierbij kunt u denken aan voorschriften aan nok- en goothoogte, 

bebouwingsdichtheid en natuurlijke overgang van bebouwing naar het omringende platteland. 

Daarnaast verdient de verkeersveiligheid ter plekke, maar ook richting het dorp Ermelo, de nodige 

aandacht. Ook hebben we de gemeente gevraagd naar de mogelijkheden om de toekomstige 

woningen toe te wijzen aan mensen met een binding met de gemeente Ermelo. De toekomstige 

bouwplannen naast de school ten noorden van de Zeeweg als ook aan de zuidzijde van het 

plangebied dienen wat ons betreft aan te sluiten bij het beoogde beeld van ‘Hart van Horst’. 

 

CPO  

De Buurtvereniging heeft tegen dit project geen zienswijze ingediend. Wij zagen diverse bezwaren en 

hebben onder de leden uitvraag gedaan over gebruik sloopmeters van elders, en de muur van 4m. 

We vonden dat minimaal helft van de leden had moeten reageren. Dat aantal was lager en dus is 

besloten niet verder te gaan met de procedure rond zienswijzen vanwege onvoldoende draagvlak 
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daarover. Helaas was samenkomen om dit fysiek met de leden te bespreken agv corona niet 

mogelijk. Intussen is het bestemmingsplan is vastgesteld. 

 

Fietspad Zeeweg/Schaapsdijk 

Er zijn in dit voorjaar schetsen gedeeld met bewoners en grondeigenaren, ons is vanuit de gemeente 

verteld dat we er de komende maanden meer van horen. 2023 schop in de grond is het doel van de 

gemeente.  

 

Omgevingsvisie Ermelo 

In 2021 hebben we meegedacht over (de Omgevingsvisie van Ermelo en er een zienswijze op 

ingediend ter ondersteuning van het buitengebied.  

 

Functieveranderingsbeleid  

Is in 2021 door de gemeente vastgesteld. Ook hier hebben we veel over mee gepraat.  

Het splitsen van woningen is niet meegenomen, maar daar is momenteel wel veel aandacht voor.  

 

Tiny Houses 

In Horst noord hebben veel bewoners hun krachten gebundeld en samen zienswijze ingediend. Ze 

zijn ook bij de Raad van State geweest. Maar de bezwaren zijn echter niet gehoord en uitspraak is dat 

het project kan doorgaan. 

 

Aanspreekpunt 

De bewonersavond van vorige maand rond het voorkeursrecht Horst Noord is een voorbeeld van hoe 

de Buurtvereniging zich kan manifesteren en ondersteunen. Door mensen samen te  brengen met 

een aantal inhoudelijk sterke mensen en mensen die willen spreken hebben we elkaar geholpen, 

bijvoorbeeld met het maken van zienswijzen.  

Ook over andere onderwerpen zijn bewoners en leden langs geweest, bijvoorbeeld over de 

wondmolens voor extra uitleg over het standpunt. Boodschap is:  kom langs en laat weten wat je 

denkt! 

 

Woningbouw 

De gemeenteraad heeft een motie van de SGP aangenomen, nu bleek Horst Noord de plek voor deze 

grootschalige woningbouw. De komende maand zullen we zien hoe de raad hier verder op zal 

beslissen.  

 

Rol Buurtverenging 

Het algemeen belang van de buurt vertegenwoordigen is niet altijd makkelijk, hoe doe je recht aan 

ieders belang. De omstandigheden rond corona zijn niet bevorderlijk geweest voor het ophalen van 

steekhoudende informatie. De afgelopen maanden hebben we geprobeerd de enquête als middel in 

te zetten om te horen wat de mening van bewoners is. Ook blijkt het lastig om om te gaan met alle 

politieke verschillen. Er zijn zo veel verschillende belangen. 

 

A. Kievit geeft aan: verdeling portefeuilles wethouders waarschijnlijk nu snel bekend, hopelijk komt 

er iemand met verstand van zaken.  

 

S. Vliek vraagt: wat gebeurd er met de mening van de Buurtvereniging, moeten we niet feller, 

actiematiger zijn? Het kost veel en energie en tijd om invloed te krijgen, en om aan de voorkant 



aangehaakt worden. Als je veel leden hebt scheelt dat wel. Dat we afgelopen jaren veel fracties 

hebben bezocht heeft geholpen in het contact.  

 

P. Driehuis  geeft aan dat hij vind dat de conclusie is dat contact blijven zoeken met politiek 

belangrijk is, relaties onderhouden. 

Ervaring van inspreken bijv bij CPO: bleek echt geen inhoudelijke uitwisseling. Conclusies lijken al 

voor de raadsvergadering vast te staan dus nieuwe argumenten worden niet gehoord. 

 

Financieel jaarverslag 2021 

− Vergader kosten gezakt door corona 

− Nieuw ledensysteem aangeschaft, portokosten omlaag  

− Vlaggen zijn op. Nieuwe maken > idee via inschrijving en dan pas kopen 

− Bijdrage gemeente:  was een subsidie voor werkgroepen 

− In 2021 helaas niet meegedaan voor miscommunicatie rond inschrijven 

− Circa 40 onbetaalde lidmaatschappen  

Buurtvereniging is een financieel gezonde vereniging. 

Vraag: is er een plan voor het geld dat er staat? Moet er iets met het bedrag worden gedaan is 

wedervraag bestuur. Mw. C. Mosterd vertelt dat de reserves in het verleden ook bedoelt waren als 

geld in de kas voor het inhuren van advies en om vet op de botten te hebben.  

 

Kascontrole  

Door mw. A. van Beek en dhr. J. de Koeijer. Hartelijk dank! In 2023 zullen de heren H. Hop en J. de 

Koeijer de kascontrole uitvoeren.  

 

Bestuur 

We zoeken buurtbewoners die mee willen helpen, kinderactiviteiten organiseren bijvoorbeeld. Dit 

kan ook zonder officiële bestuurslidrol. Wie belangstelling heeft kan zich melden. 

 

Update lopende zaken 

− Horst Noord 

Timing uitsturen van de brief door de gemeente is niet netjes geweest, met vrije dagen en de 

meivakantie. Hebben gevraagd om een informatie avond voor uitleg aan bewoners door de 

wethouder, dat is niet van de grond gekomen, Maar daarom zelf een bewonersinformatieavond 

georganiseerd met veel hulp van Rikkert Vliek. Er zijn uiteindelijk 82 zienswijzen ingediend 

Er is inspraakmogelijk op 18 mei, o.a. de Buurtvereniging heeft dat gedaan en een zienswijze 

ingediend.  

 

− Hart van Horst 

Er is door de gemeente geïnventariseerd bij stakeholders over hun ideeen en plannen voor het 

gebied. Er zijn 3 (deels online) avonden georganiseerd door de gemeente voor het delen van 

informatie.  

Er lijkt te weinig aandacht voor verkeersveiligheid, daarom besloten in overleg met Ons Huis en de 

Goede Herderschool om verkeer als speerput voor aandacht te maken.  

Er is dit voorjaar een fysieke informatievond geweest. Ondanks alle activiteiten verwacht 

behandelend ambtenaar mw. Van den Hoek dit pas na de zomer naar de raad door te kunnen sturen.  

Grietje niet voor de zomer naar de raad 

Op de vraag of er voorrang mogelijk is voor bewoners van Ermelo? Geeft C. Veeningen aan dat de Bv 

daar regelmatig aar vraagt, maar dat gemeente aangeeft dat dit niet mogelijk is. 



S. Loedeman vraagt om er op te letten dat kaders voor schuttingen en afscheidingen goed wordt 

vastgelegd ivm verrommeling etc. 

 

− Industrieterrein 

BKE heeft een plan bij wethouders gepresenteerd voor gebied hoek Schaapsdijk/A28/Zeeweg en 

Riebroekersteeg. Uitvraag via enquête over mening van buurtbewoners. 

Zolang er gesproken wordt over ‘ecopark’ houden wij het bij ‘industrieterrein’.  

Er is een grote lobby vanuit BKE gaande richting politiek. Alleen CU en PE zijn expliciet tegen, zij 

willen regionale samenwerking tussen bedrijven/bestaande bedrijventerreinen.  

Vraag van Heer van Winkoop: hoe zit het met de dassen in het gebied? Dat is iets dat later aan de 

orde komt als er daadwerkelijk plannen ingediend worden.  Dat geldt ook voor Natura 2000, stikstof.  

Veel mensen dachten dat windmolens deze industrie-plannen tegen zouden houden, maar kennelijk 

wil men hier en windmolens en bedrijven. 

Wordt vervolgd met bijvoorbeeld een bewonersavond.  

 

− Verkiezingen 

We hebben partijprogramma’s vergeleken op relevante onderwerpen voor de buurt.  

We willen gaan kennismaken met raadsleden die nieuw zijn 

En zullen t.z.t. met het nieuwe college kennismaken.  

 

− Windmolenpark Horst en Telgt 

De provincie gaat een concept-onderzoeksagenda voor het milieuonderzoek (Notitie Reikwijdte en 

Detailniveau; NRD) en een participatieplan ter inzage leggen. Hiertoe zijn met verscheidene 

stakeholders informatie- en keukentafel gesprekken geweest. 

Gemeente Ermelo is niet het bevoegd gezag, dat is doorgegeven aan de provincie. Ermelo heeft 

daardoor niet meer veel te zeggen.  

Belangrijk punt is dat de afstands- en geluidsnormen worden aangepast. En dat die op dit project dan 

anders zullen zijn dan de normen die landelijk voorliggen en pas op langere termijn worden 

vastgesteld.  

Windpark H&T krijgt daarmee provinciale normen voor afstand en geluid. Hier is de BV niet voor, wij 

willen dat gewacht wordt op de landelijke normen. Geluidsnormen hangen af van de 

omgevingsfactoren bijv veel gras, bebouwing, veel water heeft invloed op geluid.… 

Over de rol van de Buurtvereniging: de BV is géén initiatiefnemer.  

In het verleden (2015/16) al gemerkt dat het gebied aangewezen werd als zoeklocatie, er zijn gelijk 

ontwikkelaars zoals Innogy op af gekomen en die met een zak geld grond hebben aangekocht. Het 

leek toen beter om met landeigenaren het gesprek aan te gaan. Innogy ging alleen voor zichzelf als 

bedrijf zonder oog voor omgeving. Dus zelf heft in eigen hand genomen om belang van buurt te 

behartigen en is Prowind in beeld gekomen. Doel was om niet alleen de grondeigenaren te 

vergoeden maar juist ook de omwonenden. Plus er is gewerkt aan een Omgevingsfonds. 

De Buurtvereniging heeft nooit een SOK getekend, zijn geen officiële samenwerking aangegaan met 

als doel altijd ‘nee’ te kunnen (blijven) zeggen. Overigens heeft de Buurtvereniging op elke 

ledenvergadering en in zo goed als alle nieuwsbrieven aandacht besteed aan de mogelijke plaatsing 

van windmolens in het gebied. 

 

Met de aanwezigen wisselen we de avond veel argumenten uit uit: 

− Buurtvereniging zal zorgen voor een ‘rectificatie op teksten vanuit Provincie m.b.t. 

initiatiefnemerschap. 



− Aanwezige leden geven aan de informatievoorziening op informatieavonden van de 

gemeente en sowieso vanuit gemeente heel slecht te vinden 

− Vraag: Wat kunnen we nog doen? Minder en lagere molens mogelijk?  

− Hoe zit het met vergoedingen voor bewoners op 750 m afstand?  

Voor de zomer nog zullen we een aparte avond over het Windmolenpark organiseren en daar het 

standpunt met leden herijken en aanscherpen. 

 

Rondvraag 

Henk Hop – stelt voor om een commissie te vormen voor activiteiten die de saamhorigheid in de  

buurt te vergroten. Wie doet daar aan mee?  

 

Mw Mosterd vraagt naar mogelijkheden voor vervangen van de borden Telgt aan de Telgterweg > BV 

is daar mee bezig maar de gemeente geeft herhaaldelijk aan daar geen budget voor het hebben.  

 

-- PAUZE -- 

 

Na de pauze presenteren we de uitkomsten van de enquête over hoe bewoners de toekomst van 

Horst en Telgt zien.  

In de bijgaande presentatie wordt de enquête uitgelegd en elk standpunt bespreken we in de 

vergadering. In het kort:  

− Grootschalige woningbouw > leden zijn eens met de conclusie 

− Hart van Horst bij OH > leden zijn eens met conclusie 

− Sloopmeters > eens / limiteren van bouwen > zijn te verhandelen 

− Windmolens > eens met conclusie  

− Omgevingsfonds > eens (als het er komt ;-) 

− Zonnevelden > eens met  

− Bedrijventerrein > eens met 

− Groene Zoom > eens met conclusie 

− Rotonde > eens 

− CPO > eens  

− Rol BV > eens met 

 

Standpunten 

Mw Kievit stelt voor om het woord ‘liever’ aan te passen naar ‘geen’. Iedereen is het hier mee eens.  

 

De vergadering wordt na de presentatie gesloten en er is gelegenheid om samen wat te drinken. 


